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Demokracije so zelo zaskrbljene zaradi širjenja lažnih informacij. Za lažnimi ali novicami se pogosto 

skrivajo načrti, kako spremeniti mišljenje ljudi ter zmanjšati stabilnost držav in njihovih institucij. 

Goljufije in lažne informacije že dolgo ogrožajo svobodo in demokracijo po vsem svetu. Digitalne 

medije lahko uporablja veliko ljudi in pomagajo pri hitrem širjenju kampanj. Zaradi tega so napačne 

informacije še večji problem. V zadnjih letih sta se pospešila tako pretok informacij kot pretok lažnih 

informacij. Hitro širjenje lažnih novic in dezinformacij na spletu ima lahko globoke posledice. Primeri 

vključujejo nezaupanje v medije, spodkopavanje demokratičnih procesov, platforme za škodljive 

teorije zarote in sovražni govor, širjenje napačne ali diskreditirane znanosti. 

  
Vir odprti dostop: https://www.pexels.com/photo/close-up-shot-of-a-typewriter-4160060/  - avtor Markus 

Winkler (privzeto, 9. maja, 2023).  

 

 

Kaj želimo doseči? 

Cilj našega projekta je vzgojiteljem, učiteljem in mladinskim svetovalcem zagotoviti orodja, ki jih 

potrebujejo, da bi pri mladih spodbudili medijsko pismenost. Prav tako jim želimo pomagati razviti 

veščine, ki jih potrebujejo za obvladovanje težkih pogovorov in spoznavanj današnje medijske scene. 

Naš projekt bo pokazal, kako izboljšati demokracijo in temeljna načela kot način za zaustavitev 

radikalizacije, ki pogosto vodi v nasilni ekstremizem.  

 

 

https://www.pexels.com/photo/close-up-shot-of-a-typewriter-4160060/


 
 

 
 

Kateri so rezultati? 

Smernice in interaktivno orodje bodo pojasnile, kako družbeni mediji delujejo kot odmevna komora 

za ekstremistična stališča, ki so si med seboj podobna. Osredotočili se bodo tudi na propagando in na 

to, kako ravnati z dezinformacijami, dezinformacijami, lažnimi novicami in zarotami, kar so vse 

povezane teme. Te storitve ne bodo na voljo le kot interaktivne spletne vsebine in mobilne aplikacije, 

temveč bo večina vsebin na voljo tudi kot podcasti v različnih jezikih partnerstva, v pametnih 

domovih pa jih bo mogoče vklopiti z glasovnimi pomočniki, kot sta Alexa ali Siri. Ljudje bodo torej 

lahko informacije in učno gradivo prejemali tudi s sluhom. 

Kaj se je zgodilo do zdaj? 

V prvih šestih mesecih je partnerstvo razvilo okvir za zbirko orodij in smernice. Prvo nadnacionalno 

srečanje partnerstva je potekalo 17. in 18. januarja v Utrechtu. Osnutki bodo predvidoma objavljeni 

konec leta 2023.  

Če želite o projektu izvedeti več, obiščite našo spletno stran : https://www.costaid.eu/ 

 

  

Projekt je financiran s strani Evropske komisije. Ta publikacija odraža zgolj stališča avtorjev, zaradi 

česar komisija ni odgovorna za njeno vsebino.   
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